

香港警方还原“小便事件” 幼童是男孩 其母未打路人耳光



付姓女子用纸尿片在香港街头为儿子接尿。视频截图

据新华社 香港警务处公共关系科当值新闻主任23日接受记者采访，还原了4月15日在旺角发生的内地幼童小便事件经过。警方强调，网上传说这名2岁幼童是女孩的消息并不准确，该幼童其实是男孩。

据透露，15日下午大约5时24分，香港警方接到报案，说在旺角西洋菜南街有人打架。警方了解到，涉事人共3男1女，分别是29岁王姓（根据英文名翻译，下同）男子和28岁吴姓男子，以及一对内地夫妻，为33岁叶姓男子和29岁付姓女子。

警方调查发现，内地夫妻让2岁的儿子当街小便，引起路过的王姓男子不满，拿出智能手机拍照，叶姓男子发现后前去制止，并抢其手机，夺记忆卡。吴姓男子见到这一场面，想去阻止叶姓男子，付姓女子则用婴儿车去推撞吴姓男子。

警方表示，叶姓男子因为抢别人手机涉嫌盗窃、付姓女子因为用车撞人涉嫌袭击被警方带走，经调

查，叶姓男子被无条件释放，付姓女子则获保释，需要5月中旬再来香港跟警方报到。

警方还表示，在他们的调查资料里，不存在付姓女子打路人耳光的情节。

日前网上流传一条短片，一对内地夫妻在香港街头让小孩在路边小便，引来一名香港男子不满，举机拍摄，引发双方推撞冲突。

依据最先爆出的视频，事件被描述成内地游客纵容孩子在香港街头小便，在被港人指责拍照后，双方发生争吵，孩子父母动手打人的版本。矛头再次指向内地游客陋习。但次日，另一段更加完整的视频出现，还原当时情景，剧情一下子反转，舆论转向批评发布第一段视频的媒体。这段视频显示，孩子父母曾向在场人极力解释，卫生间排长队，可孩子憋不住了；更有网友提供细节，在小孩小便时母亲专门用纸尿布接住。

连日来，幼童街头小便事件在内地和香港引发网友争论。

深圳一超市昨晚发生砍人劫持事件 两名被劫售货员获救 被砍伤的女顾客无生命危险

据央视 23日晚，深圳龙华一带一家超市发生一起持刀砍人并劫持人质事件。警方经过近两小时的处置，歹徒被擒获。

23日19时44分，位于深圳龙华人民路的华润万家超市一楼，一男子持刀砍伤一名女子后，又劫持了两名女子。

20时许，警方接警后来到事发现场，立即和歹徒谈判。根据初步掌握情况，吴某进入华润万家超市后，砍伤一名正在店内选购商品的女顾客后，又劫持了两名女售货员。

经过警方全力处置，21时30分左右，歹徒被制服擒获，人质安全解救。被砍伤者被及时送往医院救治，情况稳定。

记者从现场了解到，该男子年龄看上去不到30岁，据称他对生活不满。

▶案发现场（网络图片）。



宁波欧亚男科医院 5月1日至7日 特邀上海专家 把脉男性健康

免专家挂号费更有1000元健康代金券等你拿
院址：海曙区解放南路8号 网址：WWW.NBNKYY.COM



扫描
微信二维码

24小时服务专线
0574-2785 9999